



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## KONTROLNÍ LIST ADMINISTRATIVNÍHO HODNOCENÍ

MAS Moravský kras z.s.

### 9. výzva k předkládání projektových záměrů Podpora jednotek dobrovolných hasičů II

ve vazbě na 61. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027  
HASIČI – SC 5.1 (CLLD)

Platnost od 12.12.2023

Základní údaje výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření strategického rámce	1.1.3: Infrastruktura a kapacity pro přímou likvidaci rizikových událostí
Opatření programového rámce	IROP - HASIČI
Číslo výzvy ŘO IROP	61
Číslo a název výzvy MAS	9. výzva k předkládání projektových záměrů Podpora jednotek dobrovolných hasičů II
Region území MAS Moravský kras z.s.	Přechodový region (území MAS v Jihomoravském kraji)

### Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru

Žadatel	
---------	--

**Administrativní hodnocení projektového záměru**

Číslo	Popis (název kritéria, podotázka)	Druh kritéria (napravitelné/ nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění hodnocení		
<b>1</b>	<b>Způsob a termín podání projektového záměru na MAS.</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli byl projektový záměr podán daným způsobem, a jestli žadatel poslal svůj projektový záměr před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</i>	<b>nenapravitelné</b>	<b>Výzva MAS, datová schránka MAS</b>	<b>ANO</b> Projektový záměr byl podán daným způsobem a byl podán před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS. <b>NE</b> Projektový záměr nebyl podán daným způsobem a byl podán před ukončením příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.				
	Byl projektový záměr podán do datové schránky MAS?							
	Byl projektový záměr odeslán do datové schránky MAS před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy?							
<b>2</b>	<b>Obsah podaného projektového záměru.</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.</i>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.  <b>NE</b> Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.				
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Zařazení projektového záměru do integrované strategie", tak aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.							
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Identifikace žadatele" v dostatečném rozsahu?							
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" v dostatečném rozsahu?							

	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Harmonogram projektu" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Financování projektu" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Indikátory projektu" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou vyplněny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Informace pro věcné hodnocení" v dostatečném rozsahu?					
	Jsou uvedeny všechny informace uvedené v oddíle projektového záměru "Podpis projektového záměru" v dostatečném rozsahu?					
<b>3</b>	<b>Oprávněný žadatel</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i>	<b>nenapravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.		
	Je žadatelem jeden z oprávněných žadatelů?			<b>NE</b> Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.		
<b>4</b>	<b>Místo realizace projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je realizace projektu na území definované ve výzvě MAS.</i>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS, tj. na území přechodového regionu MAS.		
	Je místo realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS?			<b>NE</b> Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS, tzn. realizace je mimo území přechodového regionu MAS.		
<b>5</b>	<b>Podporované aktivity a cíle projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr,</i>	<b>napravitelné</b>		<b>ANO</b> Projektový záměr, jeho aktivity a cíle		

	<p><i>jeho aktivity a cíle v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</i></p> <p>Je projektový záměr a jeho aktivity zaměřeny na podporované aktivity výzvy MAS?</p> <p>Je popis projektu a popis podporovaných aktiv projektu v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" dostatečně popsány pro potřeby věcného hodnocení?</p> <p>Jsou cíle projektu v souladu s cíli výzvy MAS?</p> <p>Jsou cíle projektu v oddíle projektového záměru "Informace o projektu" dostatečně popsány pro potřeby věcného hodnocení?</p>		<p><b>Projektový záměr, Výzva MAS</b></p>	<p>jsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</p> <p><b>NE</b> Projektový záměr, jeho aktivity a cíle nejsou v souladu s podporovanými aktivitami a cíli výzvy MAS.</p>		
<b>6</b>	<p><b>Cílové skupiny</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</i></p> <p>Spadají cílové skupiny uvedené v projektovém záměru do podporovaných cílových skupin uvedených ve výzvě?</p>	<b>napravitelné</b>	<p><b>Projektový záměr, Výzva MAS</b></p>	<p><b>ANO</b> Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</p> <p><b>NE</b> Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru nespádají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</p>		
<b>7</b>	<p><b>Harmonogram projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je nastavení harmonogramu projektu v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i></p> <p>Je ukončení realizace projektu do data ukončení realizace projektu uvedené ve výzvě MAS?</p> <p>Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?</p>	<b>napravitelné</b>	<p><b>Projektový záměr, Výzva MAS</b></p>	<p><b>ANO</b> Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</p> <p><b>NE</b> Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</p>		
<b>8</b>	<p><b>Celkové způsobilé výdaje</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru</i></p>	<b>napravitelné</b>	<p><b>Projektový záměr, Výzva MAS</b></p>	<p><b>ANO</b> Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují</p>		

	<p>respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</p> <p>Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS?</p>			<p>limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</p> <p><b>NE</b> Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru nerespektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</p>		
<b>9</b>	<p><b>Financování projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli financování projektu respektuje dané podmínky výzvy MAS.</i></p> <p>Má projektový záměr správně stanovené zdroje financování?</p>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<p><b>ANO</b> Financování projektu respektuje podmínky výzvy MAS.</p> <p><b>NE</b> Financování projektu nerespektuje podmínky výzvy MAS.</p>		
<b>10</b>	<p><b>Indikátory</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu, tak aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.</i></p> <p>Jsou zvoleny všechny indikátory, které jsou relevantní k projektu?</p> <p>Jsou všechny zvolené indikátory projektu v souladu s podmínkami výzvy MAS?</p>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<p><b>ANO</b> V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a jsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.</p> <p><b>NE</b> V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a ani nejsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.</p>		
<b>11</b>	<p><b>Informace pro věcné hodnocení</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedené všechny relevantní informace pro věcné hodnocení (oddíl projektového záměru "Informace pro věcné hodnocení").</i></p> <p>Jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení?</p>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<p><b>ANO</b> V projektovém záměru v oddíle "Informace pro věcné hodnocení" jsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení.</p> <p><b>NE</b> V projektovém záměru v oddíle "Informace pro věcné hodnocení" nejsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení.</p>		

12	<b>Přílohy projektového záměru</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou k projektovému záměru doloženy všechny požadované přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, přílohy projektového záměru	<b>ANO</b> K projektovému záměru jsou doloženy všechny požadované přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.		
	Jsou doloženy všechny požadované přílohy projektového záměru uvedené ve výzvě MAS?			<b>NE</b> K projektovému záměru nejsou doloženy všechny požadované přílohy a informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.		
13	<b>Podpis projektového záměru</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je projektový záměr podepsán oprávněným zástupcem žadatele.</i>	napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru Plná moc	<b>ANO</b> Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
	Je projektový záměr podepsán statutárním zástupcem žadatele?			<b>NE</b> Projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele.		
	Je projektový záměr podepsán pověřeným zástupcem na základě plné moci?					

#### Celkové administrativní hodnocení projektového záměru

Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				